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Головною ланкою кредитної системи у будь-якій країні є банки, які 

здійснюють основну масу кредитних і фінансових операцій [2]. Недарма 

банківську систему порівнюють часто із кровоносною системою економіки 

держави. Адже саме вона забезпечує економіку потрібним обсягом 

фінансових   ресурсів,   забезпечуючи   вільний   рух   капіталу,   розрахунки 

суб'єктів господарювання, кредитування економіки, а також реалізацію цілої 

низки інших функцій та завдань. Без розвиненої банківської системи не 

можливо навіть уявити собі розвинену економіку держави [3]. 

Неоднозначність світового досвіду зумовлює потребу у дослідженні 

особливостей  забезпечення  стабільності  банківської  системи  України  в 

умовах  посилення  світових  глобалізаційних  зв’язків  з  метою  максимізації 

можливих позитивних ефектів та мінімізації потенційних ризиків. І саме для 

України ці питання мають надважливе значення, оскільки наша держава 

дедалі частіше сприймається як кандидат на поповнення останньої третьої 

групи країн-аутсайдерів, а не як член міжнародної спільноти, який прагне 

євроінтегруватися.  Хоча  ще  в  90-х  роках  минулого  століття  ми  мали 

достатньо можливостей стати учасником світового співтовариства 

постіндустріальних країн. 

На сьогоднішній день українська банківська система, під тиском 

внутрішніх і зовнішніх факторів дає глибокі тріщини. Вслід за дрібними 

банками  фінансова  криза  взялась  за  середні  і  навіть  великі  фінансові 
установи України. 

У такій ситуації чимало банків змушені звертатися за допомогою до 

уряду, можливості якого обмежені. 

Отже, стали «оголені» ті фундаментальні дисбаланси банківської 

системи, які в умовах економічного підйому були не помітні, або ж просто 

ігнорувалися. Ситуація ускладнюється тим, що вони виявилися не тільки в 

розриві між зобов’язаннями і ресурсною базою, а й у валютних розбіжностях 

[1]. 

У першій половині 2010 року економіка України продовжила тенденції 

поступового  виходу  з  кризового  стану,  котрі  намітились  ще  з  другої 

половини 2009 р. ВВП у І кварталі зріс на 4,9%. Приріст промисловості 

перевищив 10%. Проте слід відзначити, що такі значні цифри відмічаються 

на фоні глибокого минулорічного падіння. Тому стверджувати про остаточне 

подолання симптомів рецесії зарано. 

Позитивним фоном для розвитку фінансової системи є стабільність 

курсу   гривні   та   відсутність   масових   банкрутств   банків.   Негативним 

фактором  виступає  наявність  значної  кількості  проблемних  кредитів  та 
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майже повна стагнація кредитування. 
Стабільний  та  ефективний  розвиток  банківської  системи  значною 

мірою залежить від державної політики в сфері банківської діяльності, 

основними принципами якої мають бути принципи ринковості, невтручання, 

добровільності, конкурентності. Одним із напрямів підвищення якості 

державного регулювання є розроблення стратегії розвитку банківської 

системи  України,  яка  повинна  відображати  пріоритетні  напрями 

забезпечення стабільного та ефективного розвитку банківської системи, 

шляхи її пристосування до внутрішнього і зовнішнього середовища. 
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